

浮阳北大道与新华西路交口北侧

线缆下垂有危险

在记者关注下,中国移动沧州分公司工作人员已进行处理

本报记者 吕依霖 摄影报道

【市民反映】 近日,市民刘女士向记者反映:她下班步行至运河区浮阳北大道一家商铺附近时,发现一根白色线缆从上空垂下来,距离地面很近。她希望有关部门能尽快到现场查看,消除这处安全隐患。

【现场调查】 3月12日18时许,记者来到运河区浮阳北大道与新华西路交口北侧150米远的地方,看到一根白色线缆从空中垂下。这段线缆长约3米,正在风中荡来荡去。

天色渐暗,记者在现场观察发现,一些行人路过此处时,一不注意就会碰到这段线缆。“这段线缆从空中垂下来好几天了,应该是被大风刮断的,从粗细程度上看像是一条网线。”在附近经营店铺的刘女士说,不知道这条线缆归属哪家单位,所以她拨打了晚报记者的热线电话。

【部门行动】 随后,记者就此事联系了中国移动沧州分公司。两名维修人员到达现场查看后,确认这是一段已经不能使用的网线。随后他们在现场架起梯子攀到高处,用钳子把这段废弃的网线剪断后丢弃,消除了安全隐患。



扫码看视频 新闻料更多

运河区浮阳北大道一家商铺附近,一根白色线缆从上空垂下来……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说

热线 3155665
欢迎提供新闻线索



男子捡钱后退还老人

市民刘女士:前几天,我乘坐402路公交车下班回家。经过干休所站时,一位老人下车。他不小心把一张20元面值的纸币掉在了车上。老人并没有发现,径直下车离去。车门随即关闭了。这时,一名男子看到了这一幕。他急忙叫停公交车并和司机说明情况。车门打开后,男子捡起纸币追上老人,把钱还给了他。我为这名热心男子的行为点赞。

吕依霖 整理



租户半夜打牌

市民张女士:我是运河区凤凰城B区的居民。前一段时间,我家楼上的房子出租了。每天晚上,楼上总是来不少年轻人。他们的聚会持续到很晚,有时候到了凌晨还在打牌。我在楼下听得非常清楚。我到楼上找过几次,提醒他们不要打扰到别人休息。这些年轻人答应得挺好,可是最近几天还是吵闹到很晚。这种情况令我非常烦心。

孙亮 整理



儿童患黄疸 可接种疫苗吗

相关部门:需根据黄疸指数判断

本报记者 彭爱

【市民反映】 近日,市民李女士给记者打来电话说,她家中有一个刚出生不久的孩子,现在患有黄疸的症状。李女士想知道,孩子能否接种疫苗呢?

【记者跟踪】 记者登录中华人民共和国国家卫生健康委员会官方网站查询到,国家卫健委在2月23日发布了《关于印发国家免疫规划疫苗儿童免疫程序及说明(2021年版)的通知》,在《国家免疫规划疫苗儿童免疫程序及说明(2021年版)》第三部分“常见特殊健康状况儿童接种”一项中提到:生理性和母乳性黄疸不作为疫苗接种禁忌。对于其他特殊健康状况儿童,如无明

确证据表明接种疫苗存在安全风险,原则上可按照免疫程序进行疫苗接种。

【部门回复】 随后,记者就此事联系了沧州市疾病预防控制中心免疫规划科。工作人员表示,目前还未接到相关的通知。沧州地区疫苗接种仍按照《国家免疫规划疫苗儿童免疫程序及说明(2016年版)》的相关规定执行。

关于黄疸儿童是否能够接种疫苗的问题,工作人员告诉记者,家长首先要确认儿童是生理性黄疸还是病理性黄疸。病理性黄疸儿童不能接种疫苗。如果儿童是生理性黄疸,出于安全等因素考虑,要根据黄疸指数来判断是否能够接种疫苗。一般情况下,黄疸指数在5.5以下的儿童可以接种疫苗。

新华区工农路

路面有个坑 车辆躲着走

城管部门:联系相关单位去现场查看

本报记者 李婉秋 摄影报道



扫码看视频 新闻料更多

新华区工农路有一处路面破损……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



【市民反映】 近日,市民李先生向记者反映:新华区工农路有一处路面破损,给市民出行带来不便。

【现场调查】 3月10日9时许,记者来到现场看到,李先生所说的这处破损路面位于长芦大道与工农路交口西行约50米处。工农路为双车道,路面破损处在南侧车道上,且距离道路中间的白线约0.5米。

记者走近发现,路面破损处形成了一个圆坑。圆坑深约40厘米,直径约15厘米,里面存有积水,且周围路面也不平整(左图)。

记者站在路边观察了一会儿,发现在这里过往的车辆很多。大部分车辆绕开了圆坑。有的车辆车速较快,直接在圆坑上轧过去,车身有明显的颠簸。

“这种情况至少有两个月了,我每次骑电动自行车上班路过这里时,都要小心避开路面上的圆坑。赶上雨天,圆坑里面会存满积水,出行很是不便。”市民张先生告诉记者,希望相关部门能够尽快将路面修复平整。

【城管部门】 随后,记者就此事与市城管部门进行了联系。一位工作人员表示,已将此事记录下来,会联系相关单位的工作人员到现场查看情况。